


Johnson označil normandský formát o osadě na Ukrajině za diplomatickou imitaci

 tass.ru/mezhdunarodnaya-panorama/16896369

26. ledna, 19:31



Boris Johnson

© Paul Ellis - WPA Pool/ Getty Images

Dodal, že uvalení sankcí na Rusko nepřineslo výsledky.

Kyjev, 26. ledna. /TASS/. Bývalý britský premiér Boris Johnson připustil, že normandský formát, který byl vytvořen pro mírové řešení konfliktu na jihovýchodě Ukrajiny, byl „diplomatickou imitací“.

"Potom jsme uplatnili nějaké sankce [proti Ruské federaci], zahájili tuto diplomatickou imitaci - normanský proces, a nedosáhli jsme ničeho," řekl v rozhovoru pro televizní stanici Rada.

Normandský formát - jednání o mírovém řešení situace na jihovýchodě Ukrajiny, kterého se zúčastnilo Rusko, Ukrajina, Německo a Francie. Tento formát byl pojmenován podle místa konání prvního setkání hlav čtyř států po vypuknutí krize na Ukrajině. Na jednom ze zasedání v roce 2015 byl přijat Soubor opatření k provádění Minských dohod.

V prosinci 2022 Merkelová v rozhovoru pro německý list Die Zeit označila uzavření minských dohod za „pokus dát Ukrajině čas, aby se stala silnější“. Podle ní „všem bylo jasné“, že konflikt zamrzl a problém nebyl vyřešen, „ale právě to dalo Ukrajině neocenitelný čas“. Vyjádřila pochybnost, že by v té době mohly země NATO poskytnout Kyjevu podporu v takové míře, jakou činí nyní. Poté její slova potvrdil bývalý prezident Francie Francois Hollande, který se v roce 2015 účastnil vyjednávání o Balíčku opatření k implementaci minských dohod. Ruský prezident Vladimir Putin později řekl, že slova Merkelové o minských dohodách pro něj byla zcela nečekaná a zklamáním. **T**

Štítky:

Ukrajina Velká Británie Rusko Johnson, Boris

Věda

Astronomové objevili osm potenciálních rádiových signálů z mimozemských civilizací najednou

Hollandeovo odmítnutí prodat vrtulníkové lodě Rusku v roce 2015 stálo Francii 409 milionů eur

Bylo nalezeno video, jak kolegu bije ukrajinský voják, který zemřel u Vuhledaru

© Tisková agentura TASS

